



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Надыме двое мужчин признаны виновными в обороте особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации

Собранные следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей. Мужчины признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.258.1 УК РФ (незаконный оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, на территории Надымского района двое местных жителей по совместной договоренности в феврале 2021 года незаконно приобрели, хранили и перевозили с целью последующей продажи рыбу видового состава «Сибирский осетр».

Проведенной по делу ихтиологической экспертизой установлено, что изъятые у осужденных в ходе обысков особи осетров относятся к особо ценным видам рыб, находящимся под угрозой исчезновения. Сибирский осетр занесен в Красную книгу Российской Федерации и в Красную книгу ЯНАО.

В результате совместных и согласованных действий осужденных, водным биологическим ресурсам Российской Федерации причинен ущерб на общую сумму более 2,2 млн рублей.

Преступление пресечено сотрудниками РУФСБ России по Тюменской области совместно с ОМВД России по Надымскому району.

Ход расследования уголовного дела находился на контроле руководителя следственного управления СК России по ЯНАО Андрея Николаевича Егорова.

Приговором суда виновным назначены наказания каждому в виде 5 лет условного лишения свободы с испытательным сроком 3 года и штрафом в размере 200 тысяч рублей.

В случае совершения условно осужденными в течение испытательного срока умышленного преступления суд, в соответствии с действующим законодательством может отменить условное осуждение и назначить наказание, связанное с реальным лишением свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1794442>